

Erratum

Chapitre 3

Tableau 3.22. – Capacité d'autofinancement : méthode additive

Résultat net comptable
+ dotations aux amortissements, dépréciations et provisions (d'exploitation, financiers et exceptionnels)
- reprises sur dépréciations et provisions (d'exploitation, financières et exceptionnelles)
- produits des cessions d'immobilisations
+ valeur nette comptable des immobilisations cédées
- quotes-parts des subventions d'investissement virées au résultat de l'exercice
= CAF

dotations aux amortissements, **dépréciations et provisions** (d'exploitation, financiers et exceptionnels)

au lieu de dotations aux amortissements (d'exploitation, financiers et exceptionnels)

Chapitre 8

Exemple de formule à modifier

$$19\,100 = \left[\sum_{k=1}^4 \frac{800}{(1+t)^k} \right] + \frac{21\,800}{(1+t)^5}$$

k = 1 au lieu de k = 0